

“快乐操场”让快乐飞扬



“快乐操场”来了!



特邀嘉宾教孩子们玩篮球。



特邀嘉宾教孩子们踢足球。

六百多孩子迎来“超级大礼包”

本报记者 蔡艳荣文 霍艳恩图

现场

西岗南小学:新操场盼来体育器材

经过约两个小时车程,大家来到此行的首个目的地——平山县岗南镇西岗南完全小学。为了迎接“快乐操场”的大礼包,西岗南完全小学的师生们在操场上准备了一场简短而热情的接收仪式。

西岗南完全小学看起来很新,但是没有体育设施。

该校校长刘增平说,西岗南小学是一所农村寄宿制完小,于2015年9月由周边几所学校合并组建而成,目前有一到六年级12个教学班,共406名学生。

“我们是由岗南镇中改建的,学校摊子大,经费少,各项配套设施远远不能满足教学需要。2016年,教育局筹款180万元为我们修建了眼前的新操场,但因资金缺口,一直没有配备体育器材和设施。河北省体彩中心、燕赵都市报此行送来体育器材,真是解了我们的燃眉之急,为我们学校的发展夯实了硬件基础。真是太感谢了!”刘增平校长说。

据了解,西岗南小学体育器材

及设施匮乏,但难能可贵的是,该校一直非常重视体育教学,秉承全面发展、人人成才的理念,让孩子们在体育运动中树立自信。就在今年上半年平山县小学运动会上,该校取得了全县第二的好成绩,勇夺多个项目的冠亚军。在平山县体育选拔赛上,该校获得了集体第三名,足球联赛也取得第三名的成绩。

接收仪式简短热情。足球、篮球、跳绳、呼啦圈很快发到了同学们的手中,操场顿时一片欢腾……



开心的孩子。

头泉和高庄小学:器材“不走了”,孩子们又叫又跳

与西岗南小学的师生们作别,“快乐操场”一行又马不停蹄,先后赶到井陘县上安镇头泉润石善行学校和赵县南柏舍镇高庄小学。无论走到哪里,“快乐操场”都受到了师生们的热烈欢迎,最兴奋的当然是孩子们。

在井陘县头泉润石善行学校,校长刘汉忠说,该校是头泉村的村小,1939年建校,有着近80年的历史,目前共有头泉村和岳家庄村的108名孩子就读。这么多年,该校只有一个篮球架。接收仪式简短,但孩子们看得眼花缭乱,跳绳、呼啦圈、篮球、足球……当一双双小手拿到这些器材时,欢笑声开始在操场上空飞扬。

随后,“快乐”又赶往下一个“操场”。

到赵县高庄小学,天色已近傍晚。两张崭新的乒乓球台安装在在教学楼前,崭新的足球球门及篮球架则妥妥地安装在教学楼后那

1000多平方米的土操场上。

高庄小学共有100名孩子,就读于一年级到四年级。全校就4位女教师,每人都是身兼多科的全科教师,包括体育课。该校刘校长高兴地说,“设备安装好了,孩子们那兴奋呀,谁都想摸一摸。”

“我中午回家时就告诉俺妈了,说我们学校有球筐了。俺妈说,我明天就可以带篮球来学校了。耶!”五年级男孩儿郭桦森激动得小脸通红。

“阿姨我问问,你们走了,这些好玩的是不是还要带走呀?”

“送给你们就是你们的了。你们毕业了,就给弟弟妹妹们玩儿。”

“太好了!”

……

听到记者回答,几个小男孩儿可是放心了,高兴地抱在一起,又叫又跳。记者也很幸运地知道了他们的名字:田博轩、赵世明、高子聪、阎博润。

特写

专业教练带来精彩的体育课

在西岗南小学,孩子们刚拿到器材,就开始在操场的西半部踢起了球赛。

活动的特邀嘉宾、省足协技术部部长梁明,开始给高年级孩子们传授技术并指导球赛。感受着孩子们的欢乐氛围,省体彩管理中心主任廉向军、燕赵都市报副社长武乐贤也加入到比赛中,和孩子们一起开心地踢起足球……

六年级的小男孩儿侯天阳玩得满头是汗,开心地说:“梁老师教了我们如何在踢足球前拉伸,保护自己的身体不受运动伤,还教了我们怎样更准确地传球。”

“我跟梁老师学到七人制足球比赛时的守门技巧,要低下身子扑球。”五年级的刘世鑫说。

在操场的东半部,活动特邀嘉宾、省男篮青年队助理教练员张昊,则带着低年级的孩子们上

起了篮球课。

从熟悉篮球、培养对球的掌控力开始,到慢慢滚动传球、身体重心下移运球……张教练和孩子们教得用心、学得认真。

随后,张教练还带着孩子们通过“二人传球”技术,玩起了“捕鱼”游戏。小朋友们既开心又赞叹:原来篮球还能这样玩儿啊!

“能给山村和边远小学孩子们上课,我很感谢这样的机会。”梁明动情地说,以后有机会他一定会为这些山村小学的校园足球发展提供帮助和支持。

“孩子们特别可爱。看到他们,我好像看到了小时候的我。以前我想过给贫困地区的孩子们捐款、捐衣物,现在,我觉得可以用这样的方式帮助他们,让他们自信阳光地健康成长。”张昊深有感触地说。

心声

快乐操场,让孩子们健康快乐地成长

“快乐操场”公益活动是由河北省体彩管理中心和燕赵都市报于2011年共同发起的一项公益活动,旨在为体育器材和体育教育资源匮乏的农村贫困边远地区的中小学配备急需的体育器材和设施,传播体育彩票“乐善人生”的文化精神,让孩子们享受运动带来的欢乐,培养孩子们的健康理念和健身意识。2012年,这项发源于河北的公益活动由国家体育总局体彩中心推广至全国。

2017年度的“公益体彩,快乐操场”的报名于今年6月启动,全省共有91所学校报名,最终确定了30所学校为今年的捐助对象。每所学校都受捐平均总价值两万元(含物流费用)的体育器材和设施,如篮球架、足球门、乒乓球台、足球、排球、篮球、羽毛球、毽子、跳绳、呼啦圈、沙包等数十种。

河北省体彩管理中心主任廉向军表示,“公益体彩,快乐操场”除了为孩子们捐赠体育器材外,也旨在引领更多社会爱心力量投身公益事业。今年是河北省体彩管理中心、燕赵都市报共同发起“快乐操场”公益活动的第7年。7年

里,活动为全省280多所学校捐助了体育器材。自项目在全国推广后,全国范围内已有3000多所学校从这项国家级公益项目中受益。

河北省体彩中心的职责之一就是发行体育彩票,筹集公益金,支持我省体育事业的发展。截至11月28日,2017年河北省体彩销量突破90亿元,圆满完成今年的公益金筹集任务,成为我省体育事业和公益事业发展的坚强后盾。“快乐操场”给孩子们带来的不仅是体育器材,还有专业教练上的体育课,让孩子们感知体育的魅力,通过在操场上快乐运动,身心得到充分发展。

燕赵都市报副社长武乐贤表示,“快乐操场”送来了体育器材和专业教练的体育课,也送来了健康和快乐。今后,燕赵都市报愿一如既往地发挥媒体力量,和河北省体彩管理中心一起努力,让孩子们无论在城市还是在偏远的农村,都能感知体育的魅力、享受运动的快乐,从而健康快乐地成长。同时,也希望孩子们记住“快乐操场”凝聚的爱心,并把这份爱心传递下去。

11月29日一早,省会石家庄街头冷得人伸不出手,大山里的冬天更冷。由燕赵都市报等媒体记者和河北省体彩管理中心工作人员组成的“公益体彩,快乐操场”捐赠小分队不顾低温,带着满腔的热情,一大早就出发了。

当日,由河北省体彩管理中心与燕赵都市报共同发起的“公益体彩,快乐操场”活动,将一大批体育器材和设施送到革命老区平山县岗南镇西岗南完全小学、井陘县上安镇头泉润石善行学校和赵县南柏舍镇高庄小学。

活动还请到了两位特邀嘉宾——河北省足协技术部部长梁明与河北省男篮青年队助理教练员张昊,他们给孩子们上了专业的足球课与篮球课。

同样让人备感温暖的是,当日活动还邀请了省体彩的四位“爱心业主”:张杰、李英宾、王笑、张宝军,他们在体彩销售和公益金筹集发挥了重要作用。此次是省体彩中心首次邀请“爱心业主”参加“快乐操场”活动。四位“爱心业主”为受捐学校的孩子们准备了铅笔盒和书籍等。

三所受捐学校的614名学生欢天喜地地迎接“快乐操场”带来的“超级大礼包”,并把“快乐操场”一词深深地记在了心里。